

ДЛЯ ПОБЕД ГРЯДУЩИХ

На этот раз в заключение совещания представителей строительных организаций, участвующих в реконструкции хоккейного стадиона, выступил председатель профкома Кузнецкого металлургического комбината Г. В. Моргунов.

— Хоккеисты команды «Металлург» после многолетней борьбы, наконец, завоевали себе путевку для участия в играх команд первой группы. 9 сентября состоится первая турнирная встреча, которую организаторы игр планируют провести на новом стадионе. Естественно, если он будет готов. Сейчас хоккеисты «Металлурга» выезжают на спортивные сборы в г. Красноярск, и двадцать дней тренировок на чужом льду обойдутся комбинату в 50—70 тысяч рублей.

Сегодня для избежания возможных потерь и затрат от вас необходима мобилизация всех сил, чтобы к 15 августа, ко дню приезда комиссии, обеспечить пуск первой очереди хоккейного Дворца спорта. Поэтому партийный, профсоюзный, комсомольский комитеты, дирекция Кузнецкого металлургического комбината обращаются ко всем участникам реконструкции к городскому и районным комитетам физкультуры, ко всем любителям хоккея, комсомольцам и молодежи города с призывом принять активное участие в скорейшем завершении реконструкции стадиона.

Судя по наружному виду, фотографии макета Дворца, украшающим комнаты, для

проведения рапортов и совещаний, сооружение обещает быть грандиозным. И это впечатление сохраняется во время ознакомления с объектом.

— Одной из неотложных операций, — объясняет мой спутник А. М. Брыков, ответственный за координацию работ по реконструкции, — сегодня является остекление витражей, которым занимаются рабочие первого управления треста «Новокузнецкстрой». За два месяца из 8 тысяч квадратных метров остеклено около двух. В июне по непонятным причинам работы приостановились, и по сей день строители на объекте не появляются.

Несмотря на то, что дел на реконструкции еще непочтутый край, сроки пуска в эксплуатацию близки, рабочих в здании Дворца единицы. А ведь уже необходимо приступить к монтажу лестничных клеток и маршей. Нужны подсобные помещения для хоккеистов, большая работа предстоит на ледяном поле: устройство ограждений на трибунах, перекрытий каналов хладопровода, укладка тринадцати километров полиэтиленовых труб...

В день моего знакомства с объектом монтажники бригады И. Т. Лысенко из первого монтажного управления треста «Сибметаллургмонтаж» осваивали сварку полиэтиленовых труб: 5,5-метровые трубы на стенде, разработанном и смонтированном трестовскими умельцами, сваривались в плиты длиной 31 метр. Всего те-

ких плетей предстоит изготовить 360, на изготовление и укладку каждой из которых по подсчетам монтажников уходит около 40 минут. Потом трубы будут разложены по поверхности хоккейного поля, соединятся с коллектором, засыпятся песком, и пойдет по ним аммиачный рассол, при помощи которого покроется поле ледяной шубой. Но это будет потом, а сейчас монтажники тревожатся за качество сварки, которое можно проверить лишь опрессовкой плетей. Приспособлений же пока для этой операции нет.

Кроме того, здание необходимо обеспечить водопроводом и канализацией. А врезка их в городские магистрали — пока предмет отрицательных эмоций на совещаниях. Не спешат с устройством отопления, водопровода и канализации и работники Новокузнецкого управления треста «Записбантехмонтаж».

Приведенные выше работы — минимум тех необходимых для обеспечения проведения игр приближающегося турнира. В будущем же Дворец представляется уникальным: готовится к монтажу венгерскими специалистами электронное табло, в холлах для зрителей будут оборудованы удобные буфеты и гардеробы, на первом этаже расположатся столовая, кабинеты для медицинского персонала, тренерские комнаты, детско-юношеская спортивная школа, для ведения репортажей — комната под телевизионную аппаратуру, для спортсменов — уютные раздевалки, душевые и парной восстановительный центр.

Все это в будущем, а пока... А пока энтузиастов спорта волнует, будут ли выдержаны сроки сдачи в строй первой очереди Дворца. И это во многом будет зависеть от того, как ответят на призывы металлургов комсомольцы и молодежь, любители спорта города.

Г. ГРАБКО